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Задача 1. 

Гирю, подвешенную к динамометру, опускают в воду, пока уровень воды в сосуде не поднимется на (h=5 см. Показание динамометра при этом изменилось на (F=5H. Определить площадь дна сосуда. Плотность воды  
(0= 1000 кг/м3.

Задача 2.

После того, как брусок толкнули, он движется вверх по наклонной плоскости и останавливается. При каких значениях коэффициента трения между бруском и наклонной плоскостью это возможно, если угол наклона плоскости к горизонту (=30(.
Задача 3. 

Нагревание некоторого количества идеального газа от 10 до 60(С при постоянном давлении требует 5000 Дж, а при постоянном объеме – только 
3500 Дж. Какой объем занимает газ при давлении, равном атмосферному, и температуре 10(С?

Задача 4. 

При разомкнутых ключах К1 и К2 схема, изображенная на рис. 1, потребляет мощность P0. При замкнутом ключе К1 потребляемая мощность P1. Когда же замкнут только ключ К2, а К1 разомкнут потребляется мощность P2. Какая мощность будет потребляться цепью, если замкнуты оба ключа? Сопротивления R1,  R2, R3 неизвестны.

Задача 5. 

В таблице приведены результаты эксперимента с 1 кг некоторого вещества, где t (C – измеренная температура в зависимости от Q – количества подведенного к телу тепла. Как по этим данным определить удельную теплоемкость вещества?
	t (C
	100
	200
	250
	300
	400
	500
	600

	Q, кДж
	0,0
	14,0
	21,0
	40,0
	74,0
	95,0
	116,0
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Рис. 1








